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Iiìlerrogazioiii ed interpellanze. 

Presidente. Prego l 'onorevole segretar io 
di dare le t tura delle domande d ' in ter roga-
zione pervenute alla Pres idenza. 

Dei Balzo Gerolamo, segretario, legge: 

« Il sottoscrit to chiede d ' i n t e r roga re 
l 'onorevole minis t ro del l ' in terno sulla del i ' 
berazione del Consiglio ospi tal iere di Mi-
lano, 16 gennaio p. p., con la quale si 
stabilisce una d ispar i tà di t r a t t amento nel-
l 'accettazione degli in fe rmi che hanno eguale 
dir i t to d'essere accolti, 

« Borsani. » 

« I l sottoscritto chiede di in terrogare 
l 'onorevole minis t ro delle finanze per ap-
prendere quando in tenda di presentare il 
nuovo organico per gli impiega t i ammini-
s trat ivi del suo Ministero e delle In tendenze 
di finanza. 

« Morpurgo. » 

« I l sottoscrit to chiede di in ter rogare 
l 'onorevole minis t ro di grazia e giust iz ia e 
dei culti per sapere se non creda oramai 
necessario iu terveni re tra le due Ammini-
strazioni d ipendent i dallo stesso Ministero, 
cioè il Fondo per il culto ed il Regio Eco-
nomato generale dei benefici vacant i di Pa-
lermo, mettendo fine alla ver tenza sorta t ra 
le medesime intorno alla regal ia del terzo 
pensionabile, e facendo ragione al buon 
diri t to del Regio Economato predet to. 

« L iber t in i Gesualdo. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare gl i 
onorevoli minis t r i delle poste e dei telegrafi 
e dei lavori pubbl ici per sapere qual i prov-
vedimenti in tendano di adot tare per evi tare 
al nostro paese il graviss imo danno che i 
vapori della Orient Pacific Line non appro-
dino più a Napoli per sbarcarvi la val ig ia 
australiana, e ciò a cagione dei difet tosi 
orari ferroviar i e della mancanza di un uf-
ficio postale in quel porto. 

« Arlot ta . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole ministro dell ' interno, sulla recente 
delibera di chiusura dell 'ospedale Maggiore, 
da parte del Consiglio ospitaliero di Milano. 

« Penna t i . » 

Presidente. Queste in terrogazioni saranno 
iscri t te nel l 'ordine del giorno secondo la 
loro presentazione. 

Si dia le t tura delle domande di inter-
pellanza. 

Del Balzo Gerolamo, segretario, legge: 

« I sottoscrit t i in terpel lano il Governo sui 
provvediment i che in tende prendere per il 
br igadiere Centanni in seguito ai r i su l ta t i 
del processo di Lucerà e sulle norme che 
in tende far seguire perchè ai funz ionar i ed 
agent i della pubbl ica forza sia tolto il pri-
vilegio della s is tematica impuni tà . 

«Tura t i ,Fer r i ,B isso la t i , Siche], 
Costa, Nofri , Noè, Prampo-
lini, Yarazzani, Majno, Lol-
l ini , Morgari, Ciccotti, Ber-
tesi, Bossi, Pescett i , Tode-
schini, Chiesa, Berenini , Bar-
bato ». 

Presidente. Prego l 'onorevole minis t ro di 
grazia e giust izia di volere dare not iz !a 
di questa in terpel lanza all 'onorevole presi-
dente del Consiglio perchè domani voglia 
dire se l 'accetta o no. 

Per domani ma t t ina alle ore 11 sono 
convocati gli Uffici. 

La seduta t e rmina alle ore 19. 5. 

Ordine del giorno per la seduta di domani: 

1. In terrogazioni . 
2. Verificazione di poteri . — Elezioni 

non contestate dei Collegi di Napoli V I I I 
(eletto Ciccotti) e di Cremona (eletto Sacchi). 

Discussione dei disegni di legge : 

3. Approvazione di eccedenze d ' impegni 
per la somma di lire 86,478.33 verificatasi 
sul l 'assegnazione di alcuni capitol i dello 
stato di previsione delia spesa del Mini-
stero di grazia e giust iz ia e dei cult i per 
l 'esercizio finanziario 1901-902 concernenti 
spese facol ta t ive (217). 

4. Approvazione di eccedenze d ' i m p e -
pegni per la somma di l ire 91,516. 93 ve-
rificatesi sul l 'assegnazione di un capitolo di 
spese obbl igator ie dello stato di previsione 
della spesa del fondo di beneficenza e reli-
gione nella c i t tà di Roma, per l 'esercizio 
finanziario 1901-902, r i su l tan te dal conto 
consuntivo dell 'esercizio stesso (.230). 

5. Votazione a scrut in io segreto del di-
segno di l egge : Cancellerie e segreterie 
g iudiz iar ie (163) {Urgenza). 

6. Seguito della discussione del disegno di legge: 
Provvediment i per l ' i s t r uz ione superiore 
(145-146). 


